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== Tam kuzeye dogru giden bir geminin glveriesindeki bir
insan, dnce glineybatiya dogru 5 m, sonra da gliney-
doguya dogru 5 m yarlyor.

Bu sire iginde gemi 50 m yol aldigina gére, bu insan

ilk bulundugu noktadan, yere gor ngi yénde ve ne
kadar yer degistirmis olur? a i‘i
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*:\2_'? 7—60 =360 B ¢ ABC ikizkenar Ucgen, [AD] // [BC], |AB|=|AC|=10cm
1006 A, D, E dogrusal, |AB| =|BD| =|BC|, m(CDE)=50° |BC|[=12 cm, 1AD|—9_?“;
olduguna gére, m(ABC) kag derecedir? olduguna gére, |BD| kag cm dir?
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1Y ..'3 XK= :ﬁ S Kenar uzunluklan 2 nin kati olan, eskenar G¢gen bigimin-
" Xq” 1.8 deki bir bahgenin gevresine, bir kdsesinden baslayarak
ki) = e 2 - — | 2maraile agag dikiliyor.
154y 6 X"_*Z\rz /| Dikilen aga¢ sayist 21 olduguna gbre, bahgenin bir
e kenart kag m dir?
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B, A, F noktalari dogrusal, |BD|=6 cm, |CE|=9 cm :{ i {La
olduguna gére, |AC|=x kag cm dir? ___—~—
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G, ABC Ucgensel bolgesinin agiriik merkezi, [AD] n[BF]={G}

ABC liggen, [BK] ve [CK] agiortay, [AB]L[AC], |AB|=12 cm
[EF]/[BC), |EF|=12 cm olduguna gbre, |EG|=x kag cm dir?

|AC|=16 cm olduguna gére, A(KBC) kag cm? dir?
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ABC Gcgen, [BD] aciortay, [BD] L[AD], B [CE, |BC| =2|AB|
) . . G, ABD Uggeninin, K ise ADClcgeninin kenarortaylannin
A(ABC)=48 cm?® olduguna gére, A(ABD) kag cm? dir? kesim noktasidir. Q(X“ﬁ) .43 S,
~ |BC|=24 cm olduguna gére, |GK| kaq cm dir?
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*// ’A-/ = ABCDE diizgin besgeninin gevrel gemberinin merkezi K nok-
E B Sl tazidir.
ABC ve DEC dik tiggen, [AC] L [EC], |DF|=|FE|, [KH] L[CD), | AF|=3|FE|., §,, S,ve S, bulunduklan balgelerin
[ARl = |Bel=18em alanlari olduguna gére, 5'5_ 53 orani kagtir?
uguna gore, tarah alanlann toplami kag cm? dir? 2 /’
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ABC bir Giggen S
|AD| =|DC|
m(ABC) =60
|BC{=10cm
|AE|=11cm _:_Z_}l
|BE|=1cm
|DE| =x ABCD dértgen, [AC] A[BD]={E}, m(CEB)=60°, | AC |=4+/3 cm
B 10 c |BD|=8 cm olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, |DE|=x kag cm dir? A
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Alani 12 metre kare olan bir duvar, kisa kenan 10 cm, uzun
SLEAE kenari 20 cm olan dikddrtgen bigimindeki fayanslarla kaplan-
é, Ao mak isteniyor. Bu isi yapacak usta, fayanslann kisa kenar
uzunlugunu yanhs anhyor ve kaplama isi igin kullanmasi
gerekenden 100 adet az fayans kullanarak duvar kapliyor.
Buna gdre, ustanin kullandig fayanslarin kisa kenan kag
cm'dir?
ABC ve ACD lcgen, [GE]/[BC]. [EF)//[CD] n :
|BC}=12 cm, | EF| =5 cm e htd = A) 12 B) 14 c) 15 D) 16 E) 18
Yukandaki sekilde G, (ABC) )'ﬂgl}lk merkezi
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ABCD ve EFGH kare, {AC] ve [BD] kosegen,
Alan{ABCD)=36 crm?
olduguna gore, Alan(EFGH) kag em? dir?
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ABCD deltoid, [DE]~[AC]={K}, [DF] ~[AC]={L}
|AB|=|AD]|. |AE|= |EB]|, |BF|=|FC|

tarali alanlarin toplami 8 cm? olduguna gb
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Alan(ABCD) kag cm? dirz (A + 120 = ﬁ"f’f 28
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66. |, T0ABCD yamuk
1’\‘;/_ /f;r L E k C ABCD paralel kenarinda [DC)//[AB]
/ \ " ,y.\ E ve F orta noktalar, |DC| = |DE|
A(ABCD)= 40 br” ise |EA|=|AB|
A
A(BKC) kag br* dir? B
ZO;L:LlO ( ) kag ir |CE|=4 cm
Jory LAz L |EB| =6 cm
=g olduguna gdre,
= |CB|=x kag cm dir?
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h \f:y A 1 8) 1) C)l ABCD ikizkenar yamuk, [AB]// [DC], [EF]// [CB]
5 3 [EF] L[AD], [EC] L[CB], |EF|=|FD|=2V2 cm
;
DYz E) 1 |AD|=|BC| olduguna gére, Alan(ECDF) kag cm? dir?
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c VEFI=V, \PRi= 3
ABCD esgkenar dortgen
ise, verilenlere gore,
|KB| uzunlugu kagtir?
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Zg.'g,agldak[ sekilde, eni 40 m ve boyu 100 m olan dikdort-
gen bigiminde bir park, parkin igcinden gegen paralelke-
nar bigiminde iki yol ve bu yollar disinda kalan yamuksal
K, L ve Gcgensel M yesil alanlan g&sterilmistir,
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Parkin K ve L badlgelerinin alt kenar uzunlukiar
sirasiyla 35 m ve 55 m olduguna gére, toplam yesil
alan kag m? dir?
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X-y-2=0 dogdrusu lizerinde A(-1, 3) ve B(4, 0) nokta-
larina esit uzaklikta bulunan noktanin koordinatlan
toplami kactir?
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AB ve CD sekildeki gemberlere teget, m(AED)=100° J:X-:?; - N é’x X = _ 3/1-
olduguna gére, m(BFC) kag derecedir? / o
‘ 002)  T= ket %t = 2x=2
| AR ARSI
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E)80 ) = 24;7;)*2-‘:_5 )

)
i\ s
s

-

d, Lt d1

~ ] ; >
3 -l C% o™ 3 /;) ghé:j ]

7 o
g 45, T
4 b J'l:fét——"/l// y=-4
B
— é "

CD, yancaplan 2 cm ve 6 cm olan A ve B merkezli cemberlerin | Yukandaki sekilde, A(1, 0) ve B(-3, —4) noktalanndan
ortak i¢ tegetidir. |CD|=15 cm olduguna gore, cemberler | 958" d; dogdrusu, bu dogrunun Oy eksenine gére

arasindaki en kisa uzaklik kag em dir? simetrigi d, dodrusu ve y=-4 dogrusu verilmistir.
Buna gdre, tarali bdlgelerin toplam alam kacg birim
e karedir?
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IBC|=15cm X=L1O
olduguna gére,
|AB| kag cm dir?
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Bir kenarn 8 cm olan ABCD karesinin igine [AB] ve [BC] .
caph yanm cemberler gizilmistir. Sekildeki kare dik piramitte, A noklasindan hareket eden bir
Buna gdre. tarah bélgelerin alanlarn toplami kag cm? bécek piramidin yan ylzeylerinde hareket ederek tekrar A nok-

dir? tasina gelecektir.
Buna gére, bécegin alacagi en kisg yol kag cm dir?
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